

弟手受伤 14岁女孩:不怕,姐在这

“弟弟不哭,弟弟不怕,姐姐在这儿。”小芩累得坐着就能睡着,在睡梦中她仍不忘一只手搂着弟弟,念叨着弟弟。小芩的弟弟不到两岁半,几天前发生意外一只手被铡草机轧伤住院,小孩子生病都找妈妈,但是这个弟弟却只找姐姐,因为他平时跟姐姐关系最好。

住院以来小芩衣不解带24小时照顾弟弟,而这个姐姐也才14岁,正读初中二年级。为了照顾弟弟,她不得不暂停了学业,“我不后悔,只要弟弟不疼,只要能好起来,让我做什么都行。”她说。

爸爸铡完草刚转身 弟弟的手伸了过去

小芩家住丹东凤城市大兴镇安乐村楼山一组,家中姐弟三个,大姐和她还有弟弟小赫,父母都是农民,平时主要以种地和养羊为生,一家人生活简单而温馨。

不幸降临得特别突然,9月11日傍晚,小芩的爸爸樊万成在自家院子里干农活,儿子小赫在他旁边玩耍。当时父亲樊万成在给羊铡草,铡完就把机器断电,转身拿草料去喂羊,就在他转身的工夫,小赫由于好奇,伸出一只小手去摸机器,此时机器虽然断电但仍在惯性作用下运转,那嫩嫩的小手瞬间就被机器绞了进去。

樊万成听到孩子的惨叫,转身发现孩子一只手的五个手指都被搅碎了,血肉模糊。他们马上拨打120把孩子送到了当地医院,但是因为伤情太重当晚就转院到了沈阳医学院附属中心医院。当天晚上九点多到了医院之后,医生检查小赫的伤情后决定马上手术。



弟弟的手受伤住院后,姐姐停止了学习到医院照顾弟弟。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 吴章杰 摄

弟弟受伤住院 哭着要姐姐陪

“手术之后麻药劲儿过了,孩子疼得嗷嗷叫,我们听得都揪心”樊万成说,当晚是他和媳妇带着孩子来的沈阳,孩子一哭他们也跟着难受,尤其孩子不找妈妈,哭喊着要找二姐。

樊万成家里两个女儿都没来,九月份开学了,她们都在上学,大姐念初三,二姐念初二,平时住学校。“我住校,听说弟弟受伤的消息后立刻就坐不住了,无比心疼,一路哭着回家。”小芩回家第二天就求亲戚把她带到了沈阳,弟弟见到姐姐后,姐弟俩抱在一起哭,再也不让姐姐离开了,小芩决定留在医院照顾弟弟。

“弟弟手疼很磨人,一会儿一哭,姐姐为

了不让弟弟哭想尽一切办法哄弟弟,弟弟睡着了她就坐在弟弟旁边看着,经常累得坐着就睡着了。”小赫的妈妈,姐弟俩关系特别好,因为平时假期都是二姐照顾弟弟最多,他们大人要干农活没时间管孩子,两个姐姐非常懂事,主动分担家务,大姐做饭,二姐照顾弟弟。

“只要有二姐在,就和二姐最亲,最听二姐的话。”小赫的爸爸说。自从弟弟手受伤后,两个姐姐学习都被迫停止了,大姐虽然没来医院,但是留在家里照顾年事已高的爷爷和奶奶。

姐姐最大的心愿 弟弟快点好起来

昨日,小赫接受了第二次手术,切除了四根手指,原本刚入院时接受第一次手术时医生想尽力保住其中几根手指,但是手术后还是感染发炎,如果不尽快切除怕感染加重,连手掌也不保。

从入院到昨天,小赫手术已经花掉了17万多元,樊万成变卖了家中所有值钱的东西,原来养的70多头羊连同没长大的小羊仔全变卖了,接下来的治疗费用也在东挪西借。“家里现在是一分钱都没有了,两个女儿今后的学费都没着落,但是我不能让他们辍学,等弟弟出院了,我一定想办法让他们重返课堂。”樊万成说,不能因为弟弟把姐姐的学习停了。

“弟弟伤好了,我才能放心回学校,如果弟弟将来手残疾不能劳动,我要打工照顾弟弟。”小芩搂着睡着的弟弟,一刻也不愿离开,姐弟情深让病房里的其他人都深受感动。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

张网捕近百只濒危鸟 葫芦岛两名男子被抓



警方从嫌疑人家中收缴的鸟。

边防供图

俩男子合伙张网捕鸟近百只,七八十只冻到冰箱里准备卖给饭店。民警深夜蹲守实施抓捕时,两个人吓得仓皇逃跑约四五公里。因天黑路况不好,一个民警在追捕期间胳膊受伤仍然将其中一人擒获。警方后来调查得知,这些被捕获的棕鸟竟然是世界濒危物种。

昨日,葫芦岛兴城市公安局石屯边防派出所所长李玉龙介绍了这起案件的经过,目前警方正在对收缴的鸟进行作价,两名捕鸟者已被采取强制措施。

前不久,石屯边防派出所接到报警,称在兴城烟台河桥下空地上有人张网捕鸟。看着活生生的鸟被捕到弄死,真残忍,希望警方介入调查。

接到报警后,所长李玉龙当即派出民警赶往现场查看。由于不熟悉地形,又没有找到具体路线,民警只能随时跟报警者联系,按照对方的指引摸索前行,找到了捕鸟现场。现场在大桥下的一片空地上,附近有两个窝棚。捕鸟者把一些草铲掉了露出地面,一张大网平铺在地上。“网长大约20米,宽四五米,两侧用竹竿和铁丝固定。如果有鸟飞过来,捕鸟者拉拽一侧绳索,网就会立即扣过来,将鸟扣在里边。”李玉龙说。

掌握了现场情况后,民警返回详细研究了工作方案。由于现场较空旷,考虑到抓捕时嫌疑人可能会向不同方向逃跑,所以必须多安排警力。当晚,李玉龙带领多名警力赶往捕鸟地。现场空旷担心惊动嫌疑人,民警只能躲到较远地方随时

注意现场动向。

次日清晨4时许,两个男子骑着摩托车来到现场。随后他们掏出一个录音机,播放出鸟鸣叫的声音。正当两个人准备捕鸟时,民警从不同方向冲过来,两人见状撒腿就跑,民警紧追其后。由于天黑,加之路况不好,在抓捕时,一个民警的胳膊还受了伤。尽管如此,追出三五公里时,民警仍将其中一人抓获。

警方在现场查获了十多只活鸟,还有一些捕鸟工具。经过现场突审,该男子姓潘,50多岁。“潘某交代另一人姓王,两人住得较近。民警带潘某来到其家中检查,在潘某家的冰箱内还找到了七八十只冻鸟,民警当场予以收缴。”李玉龙说。

据潘某供述,这些鸟都是准备卖给饭店的,一只只能卖二十多元。随后,民警带领潘某来到另一个嫌疑人王某家中,此时王某正准备驾车逃跑,被民警抓个正着。

经查,两名嫌疑人相中了烟台河桥下空地,开始张网多次捕鸟,捕获的鸟都存放在潘某家中,准备卖给饭店,没想到这么快就被抓。

警方介绍,两名嫌疑人捕的鸟叫棕鸟,被列入2012年世界自然保护联盟濒危物种红色名录。民警将查获的十多只活鸟放飞,七八十只死鸟掩埋。两人对上述违法事实供认不讳。因涉嫌犯罪,两人被依法刑事拘留,此案还在进一步侦办中。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 靳诗宇

抚顺一男子酒驾 送俩女儿去姥家被查

9月15日,抚顺一男子酒后驾车被东洲交警查获,让民警惊讶的是,车上还坐着男子的两个女儿,男子表示此行是要把俩孩子送到姥家。

9月17日,辽沈晚报记者了解到,该男子被抚顺警方依法处以罚款2000元、扣12分的处罚,B票降为C票,驾驶证暂扣半年,在此期间禁止驾车,如果违反将依法按无证驾驶处理,处以罚款和拘留。”

民警马旭龙表示,父母应以身作则,把遵纪守法的良好行为言传身教给孩子,“千万不要忽视自己日常言行对孩子的影响,这个父亲是个糊涂爸爸,他付出的代价太大了,希望驾驶员们引以为戒。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李毅

民警刘尧和马旭龙立即上前查看,驾车的是一名中年男子,车上还有两个小女孩。“询问过程中,他的回答总是闪烁其词,我们闻到他身上有酒味。”马旭龙说。

民警当场对男子进行酒精检测,酒精含量为74mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。与此同时,民警不忘对车内的两个孩子进行安抚,陪在她们身边。

“他说开车出门是要把两个女儿送到姥家,出门前喝了两瓶啤酒。”马旭龙说,男子面对检测结果很是沮丧,“他说了好几次‘喝酒了不应该开车’,我们查验他的驾驶证,发现是B票。”

晨时金胆热销20周年感恩钜惠
1元加购5克装
晨时金胆

为庆祝熊胆粉热销20周年,厂家特推出“5克装熊胆粉1元加购”感恩钜惠活动。具体内容如下:

- 1、本次活动的【晨时金胆】为金胆级5克铁盒装熊胆粉,甲类OTC国药准字Z19991017
- 2、购买2盒+1元得3盒(疗程装)
- 3、因本次活动产品数量有限,需提前拨打电话报名,并以报名先后顺序为准。

报名热线 400-091-7050

滇药广审(文)第2018090344号 瑞丽彩云南集团药业有限公司